
Protokoll fört vid ordinarie årsmöte i We Effect den 2 juni, 2022

1. Årsmötets öppnande
Styrelsens ordförande Lotta Folkesson hälsade samtliga närvarande välkomna och 
förklarade mötet öppnat. 

2. Fastställande av dagordningen 
Den föreslagna dagordningen fastställdes.

3. Val av ordförande vid årsmötet
Azadeh Rojhan Gustafsson valdes att som ordförande leda årsmötet.

4. Anmälan av sekreterare vid årsmötet 
Ordföranden anmälde att Bodil Wahlström Gadd utsetts till sekreterare vid årsmötet.

5. Val av två protokolljusterare att jämte ordföranden justera protokollet
Kerstin Wallentin, Konsumentföreningen Stockholm samt Per Rydell, OK valdes att 
tillsammans med mötesordföranden justera protokollet. 

6. Val av två rösträknare
Kerstin Wallentin, Konsumentföreningen Stockholm samt Per Rydell, OK valdes till 
rösträknare.

7. Upprättande och godkännande av röstlängd
Som närvarande med rösträtt antecknades: 

Helena Dahlin, KF 

Per Lindahl, Lantmännen

Niklas Widebeck, HSB Riksförbund

Anna Bengtsson, HSB Stockholm

Per Rydell, OK

Karin Stenmar, Folksam

Christian Bengtzelius, Riksbyggen

Annica Roos, Lantbrukarnas Riksförbund, LRF

Kerstin Wallentin, Konsumentföreningen Stockholm

Christer Wallin, Swedish Empowerment Center
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8. Fråga om kallelse till årsmötet skett i stadgeenlig ordning
Kallelse sändes ut den 12 maj. Årsmötet konstaterade att kallelse sänts ut i 
stadgeenlig ordning. 

Swedish Empowerment Center anger att problem förevarit avseende deras kallelse. 
Ordförande Lotta Folkesson ber om ursäkt för detta och lovar bättring.  

9. Information om föreningens verksamhet
Generalsekreterare Anna Tibblin presenterade verksamheten, därefter lades 
informationen till handlingarna.

10. Framläggande av styrelsens årsredovisning 
Kanslichef Ewa Holmstedter presenterade årsredovisningen. 
Årsmötet ansåg årsredovisningen framlagd. Årsredovisningen lades därefter till 
handlingarna.

11. Anmälan av revisorernas berättelse
PwCs Erik Albenius redogjorde för revisorernas arbete. Revisionsberättelsen för 
räkenskapsår 2021 lades till handlingarna.

12. Fastställande av resultat- och balansräkning
Årsmötet fastställde resultat- och balansräkning.

13. Beslut om disposition av årets resultat enligt den fastställda balansräkningen
Årsmötet beslutade i enlighet med styrelsens förslag att föreningens resultat i sin 
helhet balanseras i ny räkning. 

14. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter och generalsekreteraren
Årsmötet beslutade på rekommendation av revisorerna, att bevilja styrelsen och 
generalsekreteraren ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.

15. Fastställande av antal samt val av styrelseledamöter för tiden intill dess nästa 
ordinarie årsmöte hållits 
Valberedningens ordförande Christian Bengtzelius presenterade valberedningens 
förslag till styrelse.

Årsmötet fastställde antalet styrelseledamöter till 9 stycken, exklusive ordföranden 
och beslutade i enlighet med valberedningens förslag att välja: 

Lina Öien, Riksbyggen, nyval 

Johan Nyhus, HSB, nyval 

Helen Persson, Konsumentföreningen Stockholm, KfS, omval

Patrik Schinzel, Kooperativa Förbundet, KF, omval

Anna Carlström, Lantmännen, omval
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Erica Lundgren, OK Ekonomisk förening, omval

Peter Ström, Swedbank, omval

Björn Nordin, Folksam, nyval 

Fredrik Uhrbom, Coop, nyval

16. Val av styrelseordförande
Årsmötet valde, i enlighet med valberedningens förslag, Lotta Folkesson, LRF till 
ordförande i We Effects styrelse. Lotta Folkesson vände sig till årsmötet och 
framförde sitt varmaste tack för förtroendet att leda arbetet fram till nästa ordinarie 
årsmöte. 

17. Val av minst två revisorer och lika antal revisorssuppleanter för tiden intill 
dess nästa ordinarie årsmöte hållits
Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag att välja: 

som ordinarie revisorer

o PwC med Erik Albenius som anmäld revisor

o Hans Eklund, KF, förtroendevald 

som suppleanter

o PwC med Cecilia Luther som anmäld revisorssuppleant

o Kristina Bengtsson, LRF, förtroendevald

18. Val av valberedning och dess ordförande
Årsmötet beslutade i enlighet med styrelsens förslag att välja: 

Christian Bengtzelius Riksbyggen omval 

Christina Furustam Lantbrukarnas Riksförbund, LRF omval 

Johan Thidell Kooperativa Förbundet, KF omval

Linn Matic HSB Riksförbund omval

Till ordförande och sammankallande för valberedningen valdes Christian 
Bengtzelius, Riksbyggen. 

19. Ärenden som styrelsen eller medlemsorganisation hänskjutit till årsmötet
Inga ärenden anmälda. 

20. Övriga frågor
Generalsekreterare Anna Tibblin redogör för hotet mot biståndet och hur 
minskningen av Sida-medel på 70 msek kommer att hanteras.  
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Ordförande Lotta Folkesson vädjar till medlemsorganisationerna om ytterligare stöd 
och riktar ett tack till Folksam och Konsumentföreningen Stockholm som redan 
aviserat om ytterligare tillskott. 

Därefter framförde ordförande Lotta Folkesson och årsmötet sitt varma tack till 
avgående styrelseledamöter Ylva Wessén, Anders Lago och Britta von Schoultz för väl
utfört arbete och mångårigt engagemang i We Effect. 

21. Årsmötets avslutande
Styrelsens ordförande Lotta Folkesson tackade mötesordförande Azadeh Rojhan 
Gustafsson och samtliga närvarande vid mötet och avslutade därmed årsmötet. 

Vid protokollet: Bodil Wahlström Gadd 

Justeras: 
Azadeh Rojhan Gustafsson, årsmötets ordförande 
Kerstin Wallentin, Konsumentföreningen Stockholm
Per Rydell, OK 
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Årsmötets öppnande


Styrelsens ordförande Lotta Folkesson hälsade samtliga närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat. 


Fastställande av dagordningen 


Den föreslagna dagordningen fastställdes.


Val av ordförande vid årsmötet


Azadeh Rojhan Gustafsson valdes att som ordförande leda årsmötet.


Anmälan av sekreterare vid årsmötet 


Ordföranden anmälde att Bodil Wahlström Gadd utsetts till sekreterare vid årsmötet.


Val av två protokolljusterare att jämte ordföranden justera protokollet


Kerstin Wallentin, Konsumentföreningen Stockholm samt Per Rydell, OK valdes att tillsammans med mötesordföranden justera protokollet. 


Val av två rösträknare


Kerstin Wallentin, Konsumentföreningen Stockholm samt Per Rydell, OK valdes till rösträknare.


Upprättande och godkännande av röstlängd


Som närvarande med rösträtt antecknades: 


Helena Dahlin, KF 


Per Lindahl, Lantmännen


Niklas Widebeck, HSB Riksförbund


Anna Bengtsson, HSB Stockholm


Per Rydell, OK


Karin Stenmar, Folksam


Christian Bengtzelius, Riksbyggen


Annica Roos, Lantbrukarnas Riksförbund, LRF


Kerstin Wallentin, Konsumentföreningen Stockholm


Christer Wallin, Swedish Empowerment Center
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Fråga om kallelse till årsmötet skett i stadgeenlig ordning


Kallelse sändes ut den 12 maj. Årsmötet konstaterade att kallelse sänts ut i stadgeenlig ordning. 

Swedish Empowerment Center anger att problem förevarit avseende deras kallelse. Ordförande Lotta Folkesson ber om ursäkt för detta och lovar bättring.  


Information om föreningens verksamhet


Generalsekreterare Anna Tibblin presenterade verksamheten, därefter lades informationen till handlingarna.


Framläggande av styrelsens årsredovisning 


Kanslichef Ewa Holmstedter presenterade årsredovisningen. 
Årsmötet ansåg årsredovisningen framlagd. Årsredovisningen lades därefter till handlingarna.


Anmälan av revisorernas berättelse


PwCs Erik Albenius redogjorde för revisorernas arbete. Revisionsberättelsen för räkenskapsår 2021 lades till handlingarna.


Fastställande av resultat- och balansräkning


Årsmötet fastställde resultat- och balansräkning.


Beslut om disposition av årets resultat enligt den fastställda balansräkningen


Årsmötet beslutade i enlighet med styrelsens förslag att föreningens resultat i sin helhet balanseras i ny räkning. 


Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter och generalsekreteraren


Årsmötet beslutade på rekommendation av revisorerna, att bevilja styrelsen och generalsekreteraren ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.


Fastställande av antal samt val av styrelseledamöter för tiden intill dess nästa ordinarie årsmöte hållits 


Valberedningens ordförande Christian Bengtzelius presenterade valberedningens förslag till styrelse.


Årsmötet fastställde antalet styrelseledamöter till 9 stycken, exklusive ordföranden och beslutade i enlighet med valberedningens förslag att välja: 


Lina Öien, Riksbyggen, nyval 


Johan Nyhus, HSB, nyval 


Helen Persson, Konsumentföreningen Stockholm, KfS, omval


Patrik Schinzel, Kooperativa Förbundet, KF, omval


Anna Carlström, Lantmännen, omval


Erica Lundgren, OK Ekonomisk förening, omval


Peter Ström, Swedbank, omval	


Björn Nordin, Folksam, nyval 


Fredrik Uhrbom, Coop, nyval


Val av styrelseordförande


Årsmötet valde, i enlighet med valberedningens förslag, Lotta Folkesson, LRF till ordförande i We Effects styrelse. Lotta Folkesson vände sig till årsmötet och framförde sitt varmaste tack för förtroendet att leda arbetet fram till nästa ordinarie årsmöte. 


Val av minst två revisorer och lika antal revisorssuppleanter för tiden intill dess nästa ordinarie årsmöte hållits


Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag att välja: 


som ordinarie revisorer


· PwC med Erik Albenius som anmäld revisor


· Hans Eklund, KF, förtroendevald 


som suppleanter


· PwC med Cecilia Luther som anmäld revisorssuppleant


· Kristina Bengtsson, LRF, förtroendevald



Val av valberedning och dess ordförande


Årsmötet beslutade i enlighet med styrelsens förslag att välja: 


Christian Bengtzelius 	Riksbyggen 			omval 


Christina Furustam 	Lantbrukarnas Riksförbund, LRF	omval 


Johan Thidell 	Kooperativa Förbundet, KF 	omval


Linn Matic 	HSB Riksförbund 		omval



Till ordförande och sammankallande för valberedningen valdes Christian Bengtzelius, Riksbyggen. 


Ärenden som styrelsen eller medlemsorganisation hänskjutit till årsmötet


Inga ärenden anmälda. 


Övriga frågor


Generalsekreterare Anna Tibblin redogör för hotet mot biståndet och hur minskningen av Sida-medel på 70 msek kommer att hanteras.  





Ordförande Lotta Folkesson vädjar till medlemsorganisationerna om ytterligare stöd och riktar ett tack till Folksam och Konsumentföreningen Stockholm som redan aviserat om ytterligare tillskott. 





Därefter framförde ordförande Lotta Folkesson och årsmötet sitt varma tack till avgående styrelseledamöter Ylva Wessén, Anders Lago och Britta von Schoultz för väl utfört arbete och mångårigt engagemang i We Effect. 





Årsmötets avslutande


Styrelsens ordförande Lotta Folkesson tackade mötesordförande Azadeh Rojhan Gustafsson och samtliga närvarande vid mötet och avslutade därmed årsmötet. 


Vid protokollet: Bodil Wahlström Gadd 


Justeras: 
Azadeh Rojhan Gustafsson, årsmötets ordförande 
Kerstin Wallentin, Konsumentföreningen Stockholm
Per Rydell, OK 
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